Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego GK.26.4.2021

Busko-Zdroj, dn. 07.06.2021r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym, ktérego przedmiotem jest dostawa aparatu RTG wraz z przebudowa
pomieszczen” z zachowaniem zasad okreslonych ustawg z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo
zamowien publicznych. Ogtoszenie o zamdwieniu ukazato sie w Biuletynie Zamdwien
Publicznych w dniu 26.05.2021r. numer ogtoszenia 2021/BZP 00064912/01

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA NR 3

Do wszystkich Wykonawcéow:
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw do w/w przetargu.

Dotyczy postgpowania: Dostawa aparatu RTG wraz z przebudowga pomieszczen Znak
sprawy: GK.26.04.2021

Pytanie nr 1
99.Do karty pacjenta mozna zaimportowac pliki takie jak np. (PDF, JPG, BMP, AVI) metodq
"Przeciggnij i upusc”

Czy Zamawiajgcy dopusci import plikow bez metody przeciagnij i upusé. Powyzsze wymaganie
ogranicza konkurencje i wskazuje wytgcznie na jednego producenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 2

Mozliwa edycja wszystkich personalnych danych pacjenta poza numerem PESEL

Czy Zamawiajgcy dopusci edycje réwniez numeru PESEL? Opcja ta jest niezbedna w przypadku
przypisania przez osobe rejestrujgcg btednego numeru PESEL np. innego pacjenta
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 3

Mozliwos¢ dodawania wtasnych zestawow/procedur badari (jedno klikniecie tworzy badanie
zawierajqgce np. Czaszka AP, Kregostup Szyjny LAT

Prosimy o rezygnacje z powyzszego wymagania jako ograniczajacego konkurencje i wskazujacego
wytgcznie na jednego producenta systemu.

Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ

Pytanie nr4

Oprogramowanie daje mozliwos¢ zautomatyzowania dodawania projekcji do kazdej z czesci ciata
oraz w razie koniecznosci dotoZenia ich recznie

Prosimy o rezygnacje z powyzszego wymagania jako ograniczajgcego konkurencje i wskazujgcego
wytgcznie na jednego producenta systemu.

Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ DYREKTOR
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Pytanie nr5

Oprogramowanie wspéfpracuje z duplikatorami m.in.:-Epson-Rimage-Primera

Czy Zamawiajacy dopusci oprogramowanie wsp6tpracujgce z duplikatorami Epson i Rimage?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie nr 6
Zatadowanie kazdego poprzedniego obrazu przez jedno klikniecie myszkq Poréwnanie poprzednich
obrazow tej samej czesci ciata jednym kliknieciem

Czy Zamawiajacy dopusci zatadowanie poprzez podwajne kliknigcie jako bardziej naturalne w
obstudze komputera?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie nr7

Opcja "Stitching" dla kosci dtugich i kregostupa

Prosimy o rezygnacje z powyzszego wymagania jako ograniczajgcego konkurencje i wskazujgcego
wytgcznie na jednego producenta systemu.

Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ

Pytanie nr 8

"Przystony manualne -przy pomocy 4 kliknie

Prosimy o rezygnacje z powyzszego wymagania jako ograniczajgcego konkurencje i wskazujacego
wytgcznie na jednego producenta systemu.

Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ

Pytanienr9
pomiar metodq czteropunktowq VCM pomiar z réznicq w wysokosci pochylenia miednicy-pomiar bez
roznicy w wysokosci pochylenia miednicy (tylko kqt) stosunek pola powierzchni z kota lub prostokqta
ze srednicq i promieniem

Prosimy o rezygnacjg z powyzszego wymagania jako ograniczajgcego konkurencje i wskazujacego
wytgcznie na jednego producenta systemu.

Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ

Pytanie nr 10

Wyswietlanie indeksu zdjec¢ (miniatur) po lewej i prawej stronie ekranu (dla dwéch monitoréw)
Czy Zamawiajgcy dopusci wyswietlanie indeksu tylko z jednej strony?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 11
Musi by¢ mozliwe zainstalowanie systemu PACS na co najmniej jednym z natywnych systemoéw: MS
Windows =32 i 64 bitowy

Czy Zamawiajgcy dopusci wykorzystanie systemu z rodziny OpenSource? System na koricéwkach
klienckich dziata rowniez na systemach z rodziny Windows

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 12

System nie ma ograniczenia co do pojemnosci zainstalowanych dyskéw

Prosimy o dopuszczenie licencji na wielko$¢ archiwum. Wymaganie to wyklucza sporg ilos¢
wykonawcdw, preferujgc jedynie waskg grupe producentéw systemdw
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza
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Pytaniel3
Zamawiajgcy w §3 ust. 15 umowy wymaga udzielenia na przedmiot umowy 36 miesiecznej gwarancji.
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga 36-miesiecznej gwarancji na wykonane prace
adaptacyjne, natomiast na wyposazenie gwarancja wynosi zgodnie z zatgcznikiem nr 2 do SIWZ:

a) min.24 miesiecy dla sprzetu komputerowego

b) min.60 miesigecy na monitory do komputeréow

c) 12 miesiecy na duplikator CD/DVD

d) min. 24 miesigce na aparat RTG?
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o modyfikacje §3 ust. 15 umowy:
»Zamawiajacy udziela na przedmiot umowy gwarancji:

a) ... miesiecy dla sprzetu komputerowego
b) ...... miesiecy na monitory do komputeréw
c) 12 miesiecy na duplikator CD/DVD

d) ... miesigce na aparat RTG

e) 36 miesiecy na wykonane praca adaptacyjne”.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji §3 ust. 15 umowy, ktéry otrzymuje
-brzmienie:
»Zamawiajacy udziela na przedmiot umowy gwarancji:

f) 24 miesiecy dla sprzetu komputerowego

g) 60 miesigcy na monitory do komputeréw

h) 12 miesiecy na duplikator CD/DVD

i) 24 miesigce na aparat RTG

j) 36 miesigcy na wykonane praca adaptacyjne”.
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